

Все - парни brave!

На базе Донского политехнического колледжа уже в 12-й раз состоялся традиционный городской конкурс «Мы - парни brave!» среди студентов учебных заведений и работающей молодежи Донского.

Это мероприятие было приурочено к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и к Дню защитника Отечества. Конкурсантам предстояло выполнить множество нелегких заданий, чтобы доказать, что именно в их команде парни – самые brave.

В игре приняло участие 7 команд: Донского политехнического колледжа, Донского колледжа информатики и вычислительной техники, местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» Тульской области по городу Донскому, ОМВД России по городу Донскому, Федерального казенного учреждения – исправительная колония № 5, гарнизона пожарной охраны, ООО «Марио-Риоли».

Поддержать участников конкурса в этот день пришли почетные гости: глава города Донского Богдан Павленко, первый заместитель главы администрации Наталия Костомарова, генеральный директор ООО «ТПК «БиоФуд» – председатель Совета предпринимателей и директоров предприятий при главе города Донского Надежда Маклакова, начальник ОМВД России по городу Донскому Илья Медведев, начальник отдела военного комиссариата Тульской области по городам Новомосковск и Донской Роман Бражников, депутаты Собрания депутатов муниципального образования, руководители предприятий, организаций, учреждений, а также руководители профессионального образования.

Открыли конкурс и обратились с приветственными словами к участникам, многочисленным гостям и болельщикам директор ГОУ СПО «Донской политехнический колледж» Татьяна Советова,



Идет конкурс

глава города Донского Богдан Павленко, первый заместитель главы администрации Наталия Костомарова. Они пожелали участникам победы, а Наталия Костомарова заверила соревнующихся, что «независимо от результатов, вы все – парни brave».

Открытие конкурса началось с показательного выступления военно-патриотического клуба «Гвардеец» из города Узловой. Продемонстрировав приемы борьбы, они создали в зале атмосферу азарта и добавили участникам боевого духа.

Соревнования проходили по 10 видам спорта: толчок гири, подтягивание на перекладине, химическая защита, упражнения на бру-

сьях, сборка и разборка оружия с закрытыми глазами, медицинская помощь, стрельба из пневматического оружия, армрестлинг, жим лежа со штангой, перетягивание каната. Все конкурсанты проявили себя очень достойно, стараясь из всех сил вывести свою команду на первое место.

Пока шли подготовка к конкурсам и подведение предварительных итогов, зрителям не давали

заскучать творческие коллективы Донского, порадовавшие всех присутствующих яркими танцевальными номерами.

1 место в упорной борьбе среди производственных коллективов заняла команда ВОО «Молодая гвардия Единой России», 2 место – ОВД города Донского, 3 место – ФКУ - ИК-5; среди учебных заведений 1 место заняла команда ГОУ СПО ТО «Донской политехнический колледж», 2 место – ФГОУ СПО «Донской колледж информатики и вычислительной техники». Победителям были вручены грамоты, памятные подарки и призы.

Светлана ЖИЛЯКОВА

Фото автора